



Сергей БЕЛАЯР

Брест, Республика Беларусь

Печатался на страницах газет, журналов, альманахов, антологий и сборников Беларуси, России, Польши, США и Украины. Автор сборника фантастических рассказов «Щит Персея» (2018) и сборника научно-фантастических рассказов «Расследаванні інспектара Сарвы» (2018). Лауреат республиканских и международных литературных премий и конкурсов фантастических рассказов.

Фантастические миниатюры

ФИЛЬТР

— Что значит, вы не можете взять меня на работу? — удивление соискателя не знало границ. И было отчего. — Более квалифицированного инженера-программиста вам не найти.

— Ваш Индекс Лояльности Всеблагой Толерантности недостаточно высок, гражданин, — объяснил начальник отдела кадров. — Корпорация Будущего — только для полноценных персон.

TABULA RASA

— Ни одной — даже минимальной — трансформации тела, — с осуждением объявил оператор мобильного ДНК-сканера.

— Я не гонюсь за модой, — объяснил мужчина патрулю.

— С утра сегодняшнего дня модификация тела обязательна для всех граждан Мультикультурной Гармонии, — объявил офицер. — За нарушение закона полагается смертная казнь.

БАЛАНДА

— Это же человечина! — арестант в ужасе отпрянул от «кормушки», в которую раздатчик сунул железную миску.

— А ты, контра, думал, что вас, врагов народа, в Совершенной Коммуне будут деликатесами кормить? — хмыкнул надзиратель. — Жри давай. Твоего сокамерника надолго должно хватить.

УКЛОНИСТ

— Виновен! — вынес вердикт Выездной Судья, и Блюстители Идиллии подхватили мужчину под руки и потащили к арестантскому бронев автомобилю.

— Слава Всеблагому Отцу! — заорал мужчина, тщетно пытаясь вырваться.

— Немедленно прекратите этот балаган, гражданин! — потребовал Выездной Судья. — Контроллер зафиксировал отклонение нейрохимических и биоэлектрических процессов вашей центральной нервной системы: вы позволили себе усомниться в правильности Курса построения всеобщего счастья, предложенного Всеблагим Отцом. Теперь вас ждёт тотальная коррекция психопрофиля.

ПЕРЕЗАПИСЬ

— Вы хоть понимаете, какие последствия будет иметь ваша настоятельная просьба? — уточнил конструктор пространственно-временного переместителя.

— Это — приказ Генерального секретаря: единственной исторической формацией обязан быть Коммунизм. В случае невозможности переписывания истории от бытия не должно остаться ничего.

СТАНДАРТ КРАСОТЫ

— Вам установлен единственно верный стандарт красоты, гражданин, — указал офицер патруля Политкорректной Гармонии. — По какой причине не следуете?

— Люди не могут походить один на другого как близнецы. Это — путь к вымиранию.

СПРОСА НЕ БУДЕТ

— Остался ещё один! — нервно напомнил Младший психокорректор.

— Исправитель до полуночи не починить, — Старший психокорректор чувствовал скорое приближение инсульта.

Сорвать план Всеблагото Отца по созданию Идеальной Коммуны нельзя: врагам Прогресса, к которым точно отнесут не справившихся, назначено единственное наказание — смерть.

— Подай плазмомёт.

— А?

— За отбракованного спроса не будет.

МЁРТВАЯ ОТРАСЛЬ

— Самый конец двадцать первого века на дворе, товарищ Генеральный секретарь, — напомнил представитель ООН. — Везде и повсюду роботы. И лишь в вашем воссозданном СССР их нет. Почему?

— Зачем нам роботы, когда мы всегда можем заставить бесплатно работать советских граждан?

ДУБЛЁР

— Вы поговорили с товарищем Крупской? — уточнил Сталин, раскурив трубку.

— Упёрлась, паскуда, — с горечью признался председатель ОГПУ Дзержинский. — Намерения уехать в Англию не изменила.

— Вы понимаете, как эмиграция женщины товарища Ленина скажется на имидже СССР?

— Она не испортит его! — заверил Дзержинский.

— Что будете делать?

— Уже сделали. Нет человека — нет проблемы. Место товарища Крупской займёт робот — точная её копия. Абсолютно лояльная нашему делу.

— А товарищ Крупская?

— Двух товарищей Крупских одновременно быть не может.

ВИВИСЕКТОР

— Это же безумие! — возопил мужчина, распластаный киборгами на операционном столе. — У меня не может

быть двойного комплекта половых органов! Это противоречит Природе!

— Молчи, гражданин, — потребовал хирург. — Великому Благодетелю лучше знать, каким должен быть совершенный человек Идеального общества.

РАБ

— Хватит! — закричал Томас Джефферсон, не выдержав жуткого зрелища. — Немедля прекратите экзекуцию! Человек не должен быть рабом.

— Никакого насилия, — с сочувственной улыбкой заверил биоинженер. — Человек становится рабом без малейшего давления извне, по собственной воле отказавшись от борьбы и ответственности.

СРОК ГОДНОСТИ

— Ты что натворил, паскуда? — мастер сделался бледнее мела.

— Следовал инструкции, — объяснил оператор, впервые заступивший на дежурство. — «Каждый гражданин Идеального Государства в обязательном порядке должен быть снабжён ДНК-кодом, инициирующим форсированный клеточный распад по истечении периода полезности гражданина для Идеального Государства».

— К Альфа-Лидеру это не относится! — взвыл мастер.

Исправлять что-либо было уже поздно: биологический возраст Вождя давным-давно превысил сто лет.

ET TU, BRUTE?

— Ты должен был содействовать прогрессу человечества! — поставил в укор искусственному интеллекту Блюститель Толерантности. — А ты повёл себя как матёрый ретроград.

— Когда от любви, пусть даже и к своему полу, начинают требовать привилегии за счёт других, она превращается в отклонение.